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Facultad de 
Ingeniería, 
Arquitectura y 
Diseño 



Año de egreso 

Total de encuestas: 45 

15.56% 

24.44% 

15.56% 

24.44% 

17.78% 

2.22% 

2015 2016 2017 2018 2019 Otro 



Edad 

16 

27 

2 

22-24 años 25-27 31-35 

Total de encuestas: 45 



Sexo 

Mujer 
44% 

Hombre 
56% 

Total de encuestas: 45 



Lugar de residencia 

60.00% 
4.44% 

2.22% 
2.22% 
2.22% 
2.22% 
2.22% 
2.22% 

4.44% 
2.22% 

4.44% 
2.22% 

4.44% 
2.22% 
2.22% 

Ensenada, B.C. 
Tijuana, B.C. 

Playas de Rosarito, B.C. 
Mexicali, B.C. 

Hermosillo, Son. 
Guaymas, Son.  

La Paz, B.C.S. 
León, Gto. 

CDMX 
Querétaro, Qro.  

Estados Unidos 
Reino Unido 
Dinamarca 

Canadá 
Francia  

Total de encuestas: 45 



Promedio de calificaciones 

1 

5 

20 

13 

6 

100-95 94-90 89-85 84-80 79-75 

Total de encuestas: 45 



¿Se encuentra titulado? 

93% 

7% 

Sí 

No 

Total de encuestas: 45 



¿Cuál es la modalidad por 
la cual se tituló? 

7% 

60% 

21% 

2% 
10% 

Premio al mérito 
escolar 

Programa educativo 
de buena calidad 

Promedio general de 
calificaciones 

Publicación de trabajo 
en congreso o artículo 
científico 

Tesis 

Total de encuestas: 45 



No está titulado porque le 
falta: 

2 

1 

Tiempo para hacer el 
trámite 

Otro 

Total de encuestas: 45 



Para mantenerse actualizado o mejorar 
sus competencias profesionales, ¿a cuáles 
de las siguientes opciones ha recurrido? 
(Puede seleccionar más de una) 

Total de encuestas: 45 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Cursos de capacitación 
Cursos de capacitación, Certificaciones 

Cursos de capacitación, Cursos de Idiomas 
Cursos de capacitación, Cursos de Idiomas, Seminarios 

Cursos de Idiomas 
Cursos de Idiomas, Certificaciones 

Diplomados 
Diplomados, Cursos de capacitación, Certificaciones 

Diplomados, Cursos de capacitación, Cursos de Idiomas 
Diplomados, Cursos de capacitación, Cursos de Idiomas, Otro 

Diplomados, Cursos de capacitación, Seminarios, Certificaciones, Otro 
Diplomados, Cursos de Idiomas, Certificaciones 

Estudios de Doctorado (posgrado) 
Estudios de Doctorado (posgrado), Estudios de Maestría (posgrado), Otro 

Estudios de Especialidad 
Estudios de Especialidad, Diplomados, Cursos de capacitación 

Estudios de Maestría (posgrado) 
Estudios de Maestría (posgrado), Cursos de capacitación, Certificaciones 

Estudios de Maestría (posgrado), Cursos de Idiomas 
Estudios de Maestría (posgrado), Diplomados, Cursos de capacitación, 

Seminarios 
Otro 



¿En qué área? 
¡  Cursos  

¡  Biomateriales  

¡  Refrigeración Industrial, 
Instalaciones de gas LP y gas 
natural 

¡  Industria, mejora continua  

¡  Alemán, Mandarin  

¡  Biomédica  Industrial  

¡  Calidad  

¡  Alimentos  

Total de encuestas: 45 

¡  Análisis Químicos de Mostos y 
Vinos  

¡  Hospitalaria  

¡  Equipo de Hemodiálisis  

¡   Equipo médico de oftalmología 

¡  Industria, biomédica  

¡  Microbiología  

¡  Análisis instrumental / 
Biotecnología  



¿Tiene empleo? 

Total de encuestas: 45 

69% 

31% 

Sí 

No 



¿Cuál es la causa de no 
tener empleo? 

Total de encuestas: 45 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

No tener 
experiencia 

Falta de empleos 
relacionados con su 

profesión 

Otro 



¿Cuánto tiempo tardó en 
encontrar empleo? 

Total de encuestas: 45 

Más de 6 meses después de egresar 

Entre 3 y 6 meses después de egresar 

Menos de 3 meses después de egresar 

Antes de egresar 

11.11% 

15.56% 

26.67% 

15.56% 



¿Su empleo está 
relacionado con su 
Licenciatura? 

Total de encuestas: 45 

Sí 
77% 

No 
23% 



¿Cuál es la antigüedad en 
su trabajo actual? 

Total de encuestas: 45 

32% 

23% 

42% 

3% 

De 1 a 6 meses 

De 6 meses a 1 año 

De 1 año a 5 años 

Más de 5 años 



Indique su ingreso mensual, 
incluyendo bonos y 
prestaciones 

Total de encuestas: 45 

Menos de $10, 000 

$10, 000 - $19, 999 

$20, 000 - $29, 999 

$30, 000 - 39, 999 

$40, 000 - $49, 999 

10.53% 

50.00% 

26.32% 

7.89% 

5.26% 



¿Cuál de los siguientes 
define mejor el puesto que 
ocupa actualmente? 

Total de encuestas: 45 

22% 

18% 

14% 

14% 

14% 

18% 
Técnico 

Ingeniero de línea 

Jefe de departamento 

Supervisor de área 

Coordinador de área 

Otro 



¿Cuál es el tamaño de la 
Empresa/Institución en la 
que labora actualmente? 

Total de encuestas: 45 

10% 

22% 

13% 

55% 

De 1 a 10 empleados 

De 11 a 50 empleados 

De 51 a 250 empleados 

Más de 250 empleados 



¿Cuál es el sector al que 
pertenece la Empresa/
Institución en la que labora? 

Total de encuestas: 45 

77% 

23% 

Privado Público 



¿Cómo se clasifica mejor la 
Empresa/Institución en la 
que labora? 

Total de encuestas: 45 

42% 

7% 

45% 

3% 3% 

Industrial 

Investigación 

Servicios 

Venta de productos de 
uso médico 

Público y privado 



¿Ha participado en actividades de 
innovación, patentes, modelos de 
utilidad y/o convocatorias de proyectos 
de investigación? 

Total de encuestas: 45 

Sí 
42% 

No 
58% 



¿Ha tenido la oportunidad de 
establecer una Empresa por su 
propia cuenta o en sociedad? 

Total de encuestas: 45 

5% 11% 

84% 

Sí, soy dueño/fundador o 
socio de una Empresa 

Estoy en el proceso de 
crear una Empresa y ser 
dueño/fundador o socio 
de la misma 

No he participado en la 
creación de una Empresa 



¿Cuál es el estado de dicha 
Empresa? 

Total de encuestas: 45 

43% 

43% 

14% 

Actualmente está 
operando 

Está próxima a entrar en 
operaciones 

Otro 



¿Tiene o ha tenido experiencia 
laboral en el extrajero 
relacionada con su carrera? 

Total de encuestas: 45 

9% 
7% 

13% 

71% 

Sí, la he tenido 

Sí, actualmente la tengo 

Actualmente se estoy 
planeando llevarla a 
cabo 

No, nunca he tenido esa 
experiencia 



Seleccione una de las siguientes 
opciones indicando la cantidad 
de veces que la ha tenido 

Total de encuestas: 45 

29% 

71% 

Sólo una ocasión desde 
que egresé 

Entre 2 y 4 ocasiones 
desde que egresé 



Explique en qué área tiene o planea 
tener experiencia en el extranjero (área, 
actividades, nombre de la Empresa/
Institución) 

¡  Investigación, University of Irvine 

¡  Soluciones en Biología Celular, 
Entretenimiento recibido en 
Thermofischer USA, Frederick, 
Maryland 

¡  Negocios 

¡  Canadá 

¡  Planeación y estudio de mercado 
para la inclusión de equipos 
médicos en México 

¡  Biotecnología DTU Dinamarca 

¡  Tesla California 
Total de encuestas: 45 

¡  Doctorado 

¡  Ingeniería Biomédica 

¡  Othocnlinical diagnostics 

¡  Sector industrial biotecnológico 

¡  Biotecnología 

¡  Química Farmaéutica, Universidad 
de Antiquia 



Total de encuestas: 45 

31% 

40% 

27% 

2% 

Muy útil 

Útil 

Regularmente útil 

Poco útil 

Usted como egresado de Bioingeniero, ¿En 
qué grado considera que la formación 

recibida durante sus estudios le ha sido útil 
para desarrollarse en el campo laboral? 


